黄帝文化弘扬成效显著

郑州市政协主席王璋到新郑调研弘扬黄帝文化发展工作

7月21日上午,郑州市政协主席王璋到新郑调研弘扬黄帝文化发展工作,并召开座谈会,对弘扬黄帝文化相关事宜再安排再部署。郑州市政协副主席张建国、秘书长陈松林,新郑市领导刘建武、马志峰、马国亮、董建山、李志强、王海民等陪同调研

在黄帝文化展览室召开的 座谈会上,新郑市委书记刘建武 汇报了新郑市经济发展和文化 新郑建设工作。近年来,新郑市 在经济综合实力不断提升的基 础上,积极推进"文化新郑"建设工作。一是明确了把新郑建成"黄帝故里历史文化名城"的目标定位,提供坚强保障;二是扩大了海外影响力;三是通过完美水。"文化论坛、文明景区、完美好礼、诚信起航、海外拜祖、文化沙龙"等六大平台,突出活动等之人,四是强化规范散客拜祖、队伍建设、党员活动等3项管理,打造优质服务;五是着眼灯,力争年底发展,紧盯二期规划,力争年底

完成规划评审,进一步推动景 区新发展。

下一步,新郑市将围绕把"文化新郑"引向深入,立足将拜祖大典提升为"国之大典",通过全力抓好丁酉年黄帝故里拜祖大典筹备工作、筹备好"不忘初心增辉故里"常态化拜祖活动、积极策划"月是故里明礼乐拜祖大典"、积极扩展海外同拜活动等,弘扬黄帝文化,真正将景区建成"全球华人寻根拜祖圣地中华民族共有家园"这一目标。

王璋对拜祖大典组委会办公室和新郑市围绕弘扬黄帝文化所做的工作给予了充分肯定。他说,以成功举办丙申年拜祖大典,拜祖大典与经常性活动有机结合、学术研讨和基础建设推进为标志,黄帝文化正在不断丰富内涵、不断提升水平、不断扩大影响,说明黄帝文化弘扬成效显著。

针对如何进一步弘扬黄帝 文化,王璋要求,要借助航空港 经济综合试验区的发展优势、 中原经济区区位交通优势、黄 记者 杨宜锦

59家知名企业齐聚黄帝故里 立约盟誓共筑诚信

7月18日上午8时,新郑市黄帝故里广场显得格外热闹,轩辕桥有别于平日,系上了红色的绸带,来自新郑市的59家企业代表齐聚这里,开展"诚信企业从故里起航"主题拜祖活动,旨在通过活动,重塑诚信环境,传承黄帝文化,践行社会主义核价值观。 记者 杨宜锦新郑播报 李显文巴明星 文/图



新郑市59家企业在黄帝故里立约盟誓共筑诚信

59家新郑知名企业 礼拜始祖、共筑诚信

"诚信从故里起航"主题 拜祖活动根据黄帝文化和社 会主义核心价值观的理念高 规格、精心打造,活动分为鸣 钟静心、净手上香、告慰衷情、 行施拜礼、立约盟誓、祈福授诚6项仪程。新郑农商银行股份有限公司、好想你枣业股份有限公司、维鹰农牧集团股份有限公司、遂成药业股份有

限公司、河南富源制管有限公司、河南裕鸿置业有限公司等 59家新郑知名诚信企业,齐聚 故里、礼拜始祖、立约盟誓、共 筑诚信。

以诚立身、以信立业 企业才能做好做强

在此次活动中,新郑市委常委、宣传部部长王保军表常委、宣传部部长王保军表示:"此次活动是黄帝故里发挥文化优势、扩大文化影响、打造文化新郑的有力之举,是'不忘初心,增辉故里'系列活动的首创之举,更是将黄帝精神和诚信经营完美结合的创新之举。"

参加此次诚信企业拜祖 活动的企业代表好想你董事 长石聚彬说:"诚信拜祖活动 将带动更多的企业、更多的 人,从事社会各界活动,社会 人与人之间、企业与企业之 间、社会团体之间都能以诚为 本、以信为基、诚信做人、诚信 做事,才能使自己的事业兴旺 发达。也可以说,诚信有多少,朋友就有多少。"

河南富春建设工程有限公司董事长黄久生表示:"很高兴来参加这个活动,以诚立身,以信立业,人生只有把诚信放在首位,一个企业才能做好做强,只有登上诚信这个航空母舰,人生才能驶向远方。"



新郑市59家企业在黄帝故里 立约盟誓共筑诚信



海外华裔青少年"中国寻根之旅"夏令营在黄帝故里开营

海外华裔青少年 新郑黄帝故里 开启"寻根之旅"

7月19日,由国务院侨办主办、河南省侨办承办的"2016年海外华裔青少年'中国寻根之旅'夏令营"在新郑黄帝故里开营,并举行寻根拜祖活动。

据了解,参加此次2016年寻根夏令营和武术专项营的学员有370名,年龄为12~18岁的青少年,分别来自美国、加拿大、巴西、瑞

士、荷兰、德国、 意大利、西班 牙、葡萄 牙、葡萄 牙、黄 个国家的20 所中文学校和协会,其中大部分同学都是第一次来河南。本次夏令营活动以感受中华文化、学习中华文化、传承中华文化为主题。

在新郑黄帝故里,夏令营学员参加了致欢迎辞、敬献花篮、上香、行施拜礼辞、吟唱黄帝颂、天地人和等拜祖仪式。

"我在瑞士出生,第一次 到新郑黄帝故里,能够亲临 这里祭拜轩辕黄帝感到很 自豪,希望在未来的10多天 里更多地感受祖国的悠久 文化。"来自瑞士12岁的韩 晓说。

据悉,中国寻根之旅夏令营自1999年举办,是国务院侨务办公室和中国海外交流协会为增进海外华裔青少年对祖(籍)国的了解,提高学习汉语和中华文化的兴趣,推动海外华文教育发展而举办的大型综合性活动。2006年至今,河南省已举办各类海外华裔青少年寻根夏(春、冬)令营27批,营员已有2000多名。

记者 杨宜锦 新郑播报 巴明星 文/图